ESPANOL
ENGLISH

FIJACION ANCLAJE QUIMICO

P4

CHEMICAL FIXING ANCHORS

1.06.0026-1027083

1.06.0026-1021083

1.06.0026-1018583

0035

ml solarstem

1.18.0024-01



ESPANOL

El montaje debe ser realizado por un experto. Si no se
procede correctamente, el soporte puede desajustarse
y causar dafios a personas u objetos.

@® Siga con atencion las instrucciones para adaptar el

montaje a la posicién adecuada.

® Un técnico con conocimientos debe asegurarse que
la estructura es adecuada para cumplir la normativa
vigente. En la pagina 11 se facilita la informacién
basica para comprobar la idoneidad de la estructu-
ra.

® Sjtiene alguna duda contacte con nosotros en

www.solarstem.es

1.18.0024-01

HORMIGON
CONCRET

ENGLISH

Be sure that this structure is assembled by an expert.
Otherwise, the support could work in an inappropriate
way, even cause damage to people or objects.

® follow the instructions to adjust the mounting

position.

® An experienced engineer must ensure that the
structure is suitable to the current standards. On
page 11, you can find the basic information to check
the structure suitability.

® |f you have any doubt you can contact with us in

www.solarstem.es

B solarstem



®
@

S8T0T-9200°90°T
0T20T-9200'90°T
0£20T-9200'90°T

=

€8-800060'T

TORNILLO VARILLA ROSCADA M10XL  PLATINA DE ACERO 83x40x6mm TORNILLO

THREADED ROD BOLT M10XL STEEL PLATE

83x40x6mm

0Z8WN-9T00°S0'T
8IN-ZT00'SO'T

28/15 M8x20 TUERCA DIN6923 M8

HAMMER BOLT 28/15 M8x20 HEX FLANGE NUT DIN6923 M8

CONTENIDO DE LOS KIT / KIT COMPONENTS

DESCRIPCION
DESCRIPTION

REFERENCIA
REFERENCE

FIACION QUIMICA
ANCHOR FOR WOOD/CONCRETE M12x300
1.06.0026-1018583
1.06.0026-1021083
1.06.0026-1027083

M10x185 mm 1.06.0026-10185
TORNILLO VARILLA ROSCADA
1 M10x210 mm 1.06.0026-10210 1
THREADED ROD BOLT
M10x270 mm 1.06.0026-10270
PLATINA DE ACERO 83x40x6mm
2 1.09.0008-83 1
STEEL PLATE 83x40x6mm
TORNILLO 28/15 M8x20
3 1.05.0016-M820 1
HAMMER BOLT 28/15 M8x20
TUERCA DIN6923 M8
4 1.05.0012-M8 1
HEX FLANGE NUT DIN6923 M8
1.18.0024-01 3




1.18.0024-01

oo
S

0
XXX
8

355
XS
s
s
o

oo
5
o

S

%%

o

,.
2z
35
0%
%
%
5

5
RN
Bt

R X HRRX
BRI

oS esesoseyesesetetoses Soseseseses

BRI 3
e BB 2%
R ] RIS
bietetotetetotetototetototetetototototetototetototetototetotoletototelot B M etootelototetototetototeiototettoteteotelototoiototetototetototoiot

s e e e esssoss
e eesoses oo
s . SRS
e Bl Bl eSS SISO
. | S AT
e .| B I Ay
s B OO s e ess e
T s o e
.. B e
R B SIS
% RIS BRI
RIS e e oo
RS BRI s
RIS R85 o
ORI s 9 s
SRR

RESPETAR LAS ESPECIFICACIONES
' DEL FABRICANTE DE LOS TACOS
' QUIMICOS

1
i RESPECT THE CHEMICAL ANCHORS
i MANUFACTURERS SPECIFICATIONS

3

S ITTITTIITTS




IR &
SIS
SRS
SRS
IS
s8]
e
R
RIS
SRR
oo
Joseseses o wv
RS
5%
XRXXN X —
oo
SIS
IR
IS
8]
RIS —
8]
KRS
] o)
R85
RS
s
] [v2)
]
RS
e
RIS
el
SRS
sy
8]
SRS
855
SRS
35535854 B
SRS .
855 .
S .
s . .
RS Sy E :
s B
] PR
R B 3
s N .
sl
RN .
] Ve
] . s
I . 3
IR v Jile .
] B
R
B S .
I
o . .
e R
I+ ) |
YT RCRCPRFECCEERY —__==_ T e = PR
ALLEERELEEEIII I ARARRVARARARRARAL e v
] < .
v e i N
CRRTEER k4

3325
S5
35

35
35

oot
oot

ook
oot
3

<55
<55
S

s . : B
e IR SR
s I Vs
SR CRRIN
sl ”
BRI S
SIS .
o]
B
B
B8]
s
sl
RS
SIS
s
BR8]
KRSy
B
SRy
BSRss]
Koo 9% n
Es 5
B ]
B35 ]
5555 %
e o
\
\
\
\
\
\
\
\
\
T
1
1
I 1
| c 1
\ e} 1
' o I !
| he] )
1O © = '
—
S 5 L g
1 %) 5
| N\ . — ~ =~ 1
2 £ X Q! -
1
== O o b=
I S ! <
'8 2 o S
O W o4 8
L O I O 2
= 2 o 2 =
U —— —



Jessseteteteterd

[so03stosstosatosetetet
R IKRIKRKRX
[ootetatetetetototote?
X SSRSKRIKRIKRX
RIS

s

%1

<4

2

5%
oo sgscetel

Sat0%e%9e
9%
5
5

8
o
o
2K

S

<X
0
<K
3
<5
09
<5

Seesosesstatess
RS
ESESEEEK

<
SERERERL

X

<5
<5

o5t
K

XX
e

PRRRRRREEEKS

DEMASIADO APLASATADA
TOO SMASHED

R RIRRI
RIS

o <
Sossseteteteteses
QRRLLLKS

IR
b9S

<]
Setatosesen
osssesesetels

X XRRRRXRRN
RRRKK
B oeoees

s
29388
09598
s
%
%
%

<X

<0
Jelstosese’s

o2
CRKERE:
%

SLIGHTLY SMASHED

&

LIGERAMENTE APLASATADA

TR R RR AR
KREIRERSISEAK
SRS
R

e,
oo
XS
55

INDICACIONES PARA EPDM

EPDM INDICATIONS

%
38K
:é”?

S_—
S
KRR
KKK
R
o%e%%
%%
o800
%%
o%6%%
%%
0%6%%
e
o
XK
ool
$o

.
22

SIMPLY ADJUSTED
1£$

K

X

5

2
&
p%

SIMPLEMENTE AJUSTADO

1.18.0024-01

BE solarstem



5%
<
09098

R RIS

Ssatotetetetetototetetetotors
3055
Saesatesetes

R

-
S5
5
35 0’0‘:000000000000000000
IR

%5
S
IS
S

SaSoteseto%es
S
X

<X
S
S
S
S
S
S
S
55
%

<X
S
S
S
S
S
35
S
oS
%

<%
%
%
%
%
%
%
%
5
3

%5
S5
35

85

55

Seso%s

25

35

BE solarstem

1.18.0024-01



N
X

BE solarstem

1.18.0024-01



(*) No suministrado

Not supplied

BE solarstem

1.18.0024-01



PROPIEDADES DE LOS MATERIALES / MATERIAL PROPERTIES

MATERIALES / MATERIALS
Par Apriete Fyo. Fu E G v p
Torque ) ) ) )
(Nm) (N/mm?) (N/mm?) (N/mm°) (N/mm?) (Kg/m?)
Tornilleria M8, Acero Inoxidable A2-70
Fasteners M8, Stainless Steel A2-70 18 430 700
Varilla Roscada, Acero Inoxidable A2-70
. 450 700
Threaded rod, Stainless Steel A2-70
1.18.0024-01 10 HE
mm solarstem



NOTAS / NOTES

1.18.0024-01 11
BE solarstem



C€

0035

Solarstem® 2013
c/CalRos dels Ocells, 20
08403 Granollers {Barcelona) SPAIN
TALLERES CENDRA,S.A.

15

0035-CPR-1.01095-DC02

EN 1090-1:2009+A1:2011

Componentes estructurales y kits para estructuras de
acero ECX1 segin EN 1090-2

Conjunto de componentesestructurales de acero

Tolerancias en lainfo rm acion geométrica: EN 1090-2
Tenacid ad a lafractura: 27Ja0¢C

Reaccion al fuego: Clase Al

Durabilidad: EN 1090-2

Caract icas estructurales:
Fabricacion: Conforme las especificaciones de los compo-

nentes ylaNorma EN 1090-2. Clase de ejecucion ECX 1.

Solarstem® 2013

c/Cal Ros dels Ocells, 20 | Pol. Ind. Coll de la Manya
08403 Granollers (Barcelona)

SPAIN

www.solarstem.es

TALLERES CENDRA, S.A.

1.18.0024-01 12

BE solarstem



